




ة الديمقراطية الشعبية زائر ة ا ور م ا
ية الوطنية وزارة ا

ة  يةمدير وسطرزائا
اصّة ق جاء والتفوّ الرّ مدرسة  -عةزبو –ا

اضياتالمادة:  ر
عة:ستوى الم متوسط                                                                                      الرا

يتصحیح  ن ا ث ل ا ل  ص ف ل ا ر  ا ب ت خ ا

الأول: ال

1(4(2 + 1) ( 2 − 1) = 16 − 4
4( 4 − 1) = 16 − 4

16 − 4 = 16 − 4
ة. اواة ص ا

ارة )2 ل ا Aل

A= ( 2 + 1) (3 − 5) − (16 − 4)
A= ( 2 + 1) ( 3 − 5) − 4 (2 + 1)(2 − 1)

= (2 + 1) [(3 − 5) − 4 (2 − 1)]
= (2 + 1) [3 − 5 − 8 + 4]

A = (2 + 1) (-5 − 1)
3(-14 − 11 − 2 < 2 ( 10 − 7 )

-14 − 11 − 2 < 20 − 14
-11 < 20 + 2

> 22
−11
>-2

ل  ة هي  ج ل ا اما مح ت 2-الأك

ل  ال

ل ل -2ال ح ل

اني: ا ال

1(
− = 13……

−2y = 10 ……….
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EF = 900 ×4

EF = 3600 cm

EF = 36 m

ا: ثا

= ×S1

S1= 18

= 36 × 27 − 36S2

= 972 − 36S2

S2S1 =

18 =
72 = 972 − 36

108 = 972
= 972
108= 9

أجل  =م S2 =S1ن 9
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